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Elektrik Devreleri - 2

ic direnci 1 Q olan uretecle kurulan sekildeki devrede
anahtar kapatiliyor.

()
I\
r=1Q
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€ =40 Volt
s
EE 7Q
e
Anahtar

Buna gore voltmetre kag¢ volt degerini gosterir?
A) 40 B) 35 C) 32 D) 28 E) 21

ic direnci 3 Q olan ézdes Ulreteglerle kurulan sekildeki
devrede Ureteclerin gerilimi 30 volt'tur.
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Buna gore ampermetre kag Amper degerini gosterir?
A) 12 B) 6 C)4 D) 3 E) 2
i¢ direnci 2 Q olan Ureteclerle kurulan elektrik devresinde
Ureteg gerilimleri 27 volt'tur.
€ =27 Volt
+| E
r=2Q
R =8Q
r=2Q
H
Il
€ =27 Volt

Buna gore 8 Q'luk direngten gegen akim ka¢ amper
dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 6 E)9
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iginde 100 gramlik su
bulunan kaba direnci
R =5 Q olan bir ilet-
ken konularak su 5 dk
boyunca isitiliyor.

Suyun sicaklik degi-
simi 60 °C olduguna
gore, devre akimi
kag amperdir? (1cal =4 J ve ¢, = 1 cal / g.°C)

A)1 B) 2 C) 4 D)5 E) 10
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O z X g z
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Sekil - | Sekil - II

i¢ direnci 6nemsiz iireteg ve 6zdes X, Y ve Z lambalari
ile kurulan Sekil-1 deki devre Sekil I’deki gibi baglanir-
sa lambalarin parlakliklari nasil degisir?

X Y Y4
A) Artar Degismez Degismez
B) Artar Degismez Azalir
C) Azalir Artar Degismez
D) Azalir Azalir Artar
E) Degismez Artar Degismez

Sekildeki elektrik devresinde reosta slrglsu ok yoninde
hareket ettiriliyor.

-

reosta

o) G
N N
K L

+

Buna gore, K ve L lambalarinin birim zamanda yaydi-
g1 1s1 enerjileri ne olur?

S S S
A) Artar Azalir
B) Azalir Azalir
C) Degismez Azalir
D) Azalir Artar
E) Degismez Artar

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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Manyetizma
4,

Uzerinden sabit akim gegen iletken telin etrafindaki

manyetik alanla ilgili,

I. Telden uzaklastikca manyetik alan azalr.

Il. Telden gegen akim artarsa manyetik alan artar.

Ill. Telin uzunlugu artarsa telin etrafindaki manyetik alan
siddeti degismez.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve Il E) I, Il ve lll.

Manyetik alan ¢izgileriyle ilgili olarak;
|. Sonsuz sayidadirlar.
Il. Sayilari, siddetleri ile ters orantilidir.

Ill. Miknatisin diginda N kutbundan S kutbuna dogrudur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irliigii
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Paramanyetik maddeler igin;
I. Bagil manyetik gegirgenlikleri 1 den biraz buyuktur.

[I. Manyetik alan igine konulduklarinda manyetik alan
cizgilerini cok az siklastirirlar.

[ll. Bakir, paramanyetik maddelere 6rnek olarak gdsteri-
lebilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) I vell. C) lvelll.
D) Il ve lll. E) I, 1l velll.
Paramanyetik (D @ Platin
Diyamanyetik (2) (®) Kobalt
Ferromanyetik (3) (c) Altin

Yukaridaki manyetik gegirgenlik 6zelligi ile element-
lerin eslestirilmesi agsagidakilerden hangisinde dog-

ru verilmistir?
B) @ ® C)
@ ® @ ®
3 © 3 ©
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A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell éi
()
D) I ve lll. E) Il ve lll. §
S D) @ @ E) @ @
. @ ® @ ®
9 3 © 3 ©
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6. Akim gegen diiz iletken bir telin gevresindeki manye-
Miknatislar giinliik hayatta; tik alani,
I. aku, I. ortamin manyetik gegirgenligi,
1. hoparlcr, Il. akimin biyukIiga,
Hl. mikrofon, [1. telin uzunlugu
IV. elektrik motoru niceliklerinden hangilerine baghdir?
araglarindan hangilerinde kullanilir?
A) Yalniz Il. B) Yalniz IV. C) Il ve Ill. A) Yalniz 1. B)lvell C) lve lll.
D) II, 11l ve IV. E) I, 11, Ill ve IV. D)l ve IIl. E)1, llve lil.
) http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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